
*Sauf produits communiqués en quantité limitée. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.

DÉCOUPE PRÉVUE
POUR PLINTHE
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79
€

90
Le kit dressing tout-en-un

(voir page 23)

Approuvé par Sylvie 
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE**

le meilleur
Anniversaire

C’est la fête : des produits, des prix et des surprises !



DE BIENVENUE

le jour de votre choix

sur tous vos achats.

Coupon valable 12 mois

-5%(1)

Avec la carte

de fidélité, vous 

avez tout à gagner !

-10%(2)

DE FIDÉLITÉ

tous les 1500 € d’achats cumulés. 

A valoir sur un prochain achat

*Offre réservée aux titulaires de la carte de crédit Castorama du 24/04/18 au 14/05/18, dans 
la limite du montant disponible. Le coût du crédit est pris en charge par votre magasin. Cette 
utilisation particulière n’est pas assurable. Hors cotisation annuelle d’accès aux services 
non financiers de 9,90€. Offre également disponible en crédit amortissable et réservée aux 
particuliers. La carte Castorama est une carte de crédit, d’avantages et de paiement facultative, 
utilisable au comptant et/ou à crédit sur choix exprès en caisse, associée à un crédit renouvelable 
sous réserve d’acceptation par le Préteur Créalfi – SAS au capital de 15 641 550 euros 
SIREN 437 604 770, 1 Rue Victor Basch – CS 70001 – 91068 MASSY Cedex - RCS Evry. Mandataire 
d’intermédiaire d’assurance inscrit à l’ORIAS (organisme pour le registre des intermédiaires 
d’assurance) sous le n° 07 037 434 (consultable sur www.orias.fr). Vous bénéficiez d’un droit légal 
de rétractation lors de l’ouverture de votre crédit et de votre carte. Cette publicité est diffusée par 
Castorama France S.A.S - Capital 304 186 300 euros - (CS 50101 Templemars 59637 Wattignies 
Cedex) RCS Lille B 451 678 973 inscrit à l’ORIAS sous le n° 13 006 769 (consultable sur www.orias.
fr) en qualité de mandataire bancaire lié de Créalfi. Cet intermédiaire apporte son concours à la 
réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez 
vos capacités de remboursement avant de vous engager.

UTILISATION SPÉCIALE DU CRÉDIT RENOUVELABLE 

AUQUEL EST LIÉE LA CARTE DE CRÉDIT CASTORAMA*

10 X SANS FRAIS 

DÈS 500 € D’ACHATS

3 X SANS FRAIS DÈS 100 € D’ACHATS

RÉGLEZ À VOTRE RYTHME

(1)Valable 12 mois suite à l’ouverture de votre carte Castorama (cotisation annuelle de 9,90 €). Non cumulable avec toute autre 

remise (ex : 5 ou 10% de Fidélité, remise sur une sélection de produits…), les opérations bons d’achats, les remises à valoir sur un 

prochain achat. Hors librairie, services, cartes cadeaux, commandes en cours. Non valable sur castorama.fr. (2)Valable la journée 

de votre choix dans les 12 mois suivant la date d’émission du coupon, sous condition de validité de votre carte Castorama. 

Non cumulable avec toute autre remise (ex : 5 ou 10% de Fidélité, remise sur une sélection de produits…), les opérations bon 

d’achats, les remises à valoir sur un prochain achat. Hors librairie, services, cartes cadeaux, commandes en cours. Non valable 

sur castorama.fr. **Réglement sur castorama.fr. Les produits « Prix bas toute l’année » sont valables jusqu’au 31 décembre 2018.

le meilleur
Anniversaire

Du 4 au 23 avril : 

Partagez votre tuto, 4 gagnants seront sélectionnés. 

Du 27 avril au 10 mai : 

Votez pour le meilleur des 4 tutos.

À vos agendas ! 

Et rendez-vous sur castorama.fr 
pour participer à notre challenge

Inventez et créez la plus belle boîte de rangement

à bijoux, de déco, à outils...

et tentez de gagner jusqu’à 

10 000 € de cartes cadeaux**

Venez profiter de prix,

de produits, de surprises

et d’animations en magasin !

Toutes nos idées
pour vos projets !
Avec nos 6 guides
en magasin...

JUSQU’AU 14 MAI 2018



 Store banne semi-coffre électrique Lobas 5 x 3,5 m**
Structure en aluminium laqué blanc. Toile de toit en polyester, 300 g/m². Toile de face en polyester ajustable jusqu’à 80 cm, 180 g/m². 

Traitées déperlant et anti-UV. Ouverture/fermeture par interrupteur. Avec manœuvre de secours manuelle. Fixation murale. A monter 

soi-même. Réf. 5052931426997.

69
€

90

 

Le parasol

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

3

 Mobilier Roscana
En teck (origine Panama). 

Table  299 € 

L. 180/240 x l. 110 x 

H. 74 cm. Avec trou 

pour pied de parasol et 

allonge centrale. 

A monter soi-même. 

Réf. 3663602773627. 

Lot 2 chaises  80 € 

l. 49,5 x P. 59,5 x H. 89 cm. 

Réf. 3663602773597. 

Existe lot 2 fauteuils  120 € 

l. 59 x P. 59,5 x H. 89 cm. 

Réf. 3663602773580.

LAMBREQUIN
AJUSTABLE
JUSQU’À 80 CM

6
-
8

PERSONNES

TOILE COULISSANTE

 Tonnelle Clipperton(1)

L. 4 x l. 3 x H. 2,40 m. 

Structure en aluminium et acier. 

Toile 100% polyester écrue enduite 

de polyuréthane, 180 g/m². 

Traité anti-UV. A monter soi-même. 

Réf. 3454975985584.

PLATEAU
EN VERRE TREMPÉ,
ÉP. 5 MM

LÉGER ET SOLIDE

NE ROUILLE PAS

Ensemble 1 table basse + 2 fauteuils + 1 canapé
Structure en aluminium. Anthracite. Coussins 100% polyester 180 g/m2. 

A monter soi-même. 

Table L. 100 x l. 50,5 x H. 36 cm.

Fauteuil l. 65 x P. 70 x H. 70 cm.

Canapé 2 places l. 141 x P. 70 x H. 70 cm. Réf. 3663602937326.

6
-
8

PERSONNES

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Largeur et tomber hors tout. ***Tous les parasols déportés doivent être stabilisés à l’aide de 4 dalles de 15 kg chacune 

(vendues séparement). (a)Voir conditions page 2. (1)Il est impératif de fixer les pieds de la tonnelle au sol. La toile doit être démontée en cas de grand vent ou de fortes pluies.

EN TECK

CHAISES ET FAUTEUILS
PLIABLES

INCLINABLE :
MULTIPOSITION

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

le meilleur
Prix Anniversaire

Parasol déporté Malta***
Ø 3,10 x H. 2,26 m. Structure en aluminium. 

Baleines en acier. Toile 100% polyester 

180 g/m². Gris acier. Réf. 3663602724087.

Dalle Tivano 15 kg  19,90 € 
En résine. L. 66 x P. 48 x H. 3,9 cm. 

Noir. Réf. 3663602723523.

Existe en :

Bleu 
Biscay Bay

Fauteuil

 Mobilier Sumatra/Batz
Structure en aluminium et acier, finition mate. Noir.

Table Sumatra  345 € L. 180/270 x l. 103 x H. 75 cm. Avec allonge centrale. 

A monter soi-même. Réf. 3663602936237.

Chaise Batz  44,90 € Toile 75% PVC, 25% polyester. l. 47 x P. 60 x H. 87 cm. 

Empilable. Réf. 3663602734567.

Fauteuil inclinable  89,90 € Toile 75% PVC et 25% polyester. l. 59 x P. 69 x 

H. 110 cm. Pliant. Réf. 3663602734574. 

Existe fauteuil  49,90 € l. 56 x P. 60 x H. 87 cm. Empilable. 

Réf. 3663602734550.

239
€ 

L’ensemble

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

299
€ 

La table

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

345
€ 

La table

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

329
€

La tonnelle

399
€

499
€

Le store banne électrique

Approuvé par Aline 
notre conseiller expert

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

QUANTITÉ LIMITÉE

1568 PIÈCES*



4 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

1/2 GRILL 
1/2 PLANCHA

 Barbecue gaz Ultar**
3,3 kW. 4 brûleurs. 

l. 140 x P. 61 x H. 109 cm. 

Structure et tablettes latérales 

en acier. Grille en acier émaillé, 

L. 62 x l. 41 cm. Plancha en acier 

émaillé, L. 62 x l. 41 cm. 

Allumage piézo électronique. 

Réf. 3663602935476.

Barbecue électrique Q1400
2,2 kW. Cuve et couvercle en fonte 

d’aluminium. 2 grilles en fonte d’acier 

émaillé. Surf. de cuisson L. 43 x l. 32 cm. 

l. 66 x P. 49 x H. 62 cm. Câble 1,80 m. 

Avec bac de récupération de graisses 

amovible. Gris foncé. Garantie 5 ans 

cuve et couvercle*. 

Réf. 5420030250551.

6 à 12
couverts

Plancha T01
5 kW. 2 brûleurs. Structure 

en acier époxy. Surf. de 

cuisson en inox L. 59 x l. 41 cm. 

l. 60 x P. 50 x H. 20 cm. 

Plaque inox. Allumage piézo. 

Garantie 10 ans plaque

et 5 ans composants*. 

Réf. 3760182351365.

4 à 6
couverts

REBORDS HAUTS

199
€

Le barbecue

259
€

 Barbecue charbon 

de bois Jamaïca 
En béton. Grille de cuisson 

chromée réglable sur 2 hauteurs. 

Surf. de cuisson L. 60 x l. 40 cm. 

I. 86 x P. 56 x H. 196 cm. 

Emplacement pour tournebroche. 

Plan de travail coloris rouge. 

Pare-feu. Garantie 2 ans. 

Réf. 8018459576092.

6 à 8
couverts

GRANDE SURFACE 
DE CUISSON

GROS MORCEAUX

259
€

Le barbecue électrique

289
€

Soit

9
€

93
le sac de 50 L

(au lieu de 14,90 €)

2 SACS ACHETÉS 

= 1 SAC OFFERT(1)

Barbecue charbon de bois 

Original Kettle Premium 

57 cm + Plancha
Structure en acier, finition poudre époxy.

Cuve et couvercle en acier émaillé. 

Surf. de cuisson Ø 54,5 cm. 

l. 69 x P. 57 x H. 98 cm. Système de 

nettoyage One Touch avec cendrier 

amovible. Avec clapets d’aération, 

thermomètre, crochets porte-ustensiles 

et grille de cuisson articulée pour 

recharge de charbon de bois. 

Garantie 10 ans cuve et couvercle*. 

Réf. 5420030250308.

8 à 10
couverts

HOUSSE

ET ACCESSOIRES

OFFERTS

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

229
€

Le barbecue
charbon de bois

Approuvé par Edwin
notre conseiller expert

259
€

ENTRETIEN FACILE : 
CENDRIER AMOVIBLE

le meilleur
Prix Anniversaire

10
couverts

AVEC PLANCHA

Charbon de bois  14,90 €
En sac de 50 L soit 0,30 € le L. 

Produit pur sans additif. Qualité 

restaurant. Peu de poussières. 

Réf. 3390770000575.

2 sacs achetés + 1 sac offert  29,80 € 

soit 0,20 € le L. Réf. 3454976573025.

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

359
€ 

La plancha gaz

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

169
€

Le barbecue gaz

QUANTITÉ LIMITÉE

3996 PIÈCES
(2)
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1

2

 Piscine bois 6 pans Lunda 
En pin sylvestre (origine France). Traitement autoclave classe 4(3). Ø 4,12 x H. 1,19 m. Cap. 8,70 m3. 

Liner bleu, ép. 50/100ème. En PVC. Filtration 4 m3/h. Madriers ép. 46 mm. Avec cache-angles inox, 

échelles int./ext. feutre de fond et de paroi. Garantie 2 ans liner, pompe, filtration et 10 ans 

structure bois. Réf. 3454976480408. Existe avec liner beige.

(1)Pour l’achat de 2 produits identiques. (2)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (3)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des humidifications fréquentes 

ou permanentes, en contact avec le sol. *Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue. **Tuyau d’alimentation gaz NF et détendeur NF vendus séparément. 

***Ampoule vendue séparément. (a)Voir conditions page 2.

 Portique bois Mayaca
En pin (origine Pologne) traité autoclave classe 4(3). Encombrement au sol : L. 3,40 x l. 3,20 x H. 2,35 m. 

Avec 2 balançoires + 1 vis-à-vis + 1 toboggan avec plateforme (long. de glisse : 1,78 m) et barrière de 

sécurité. A monter soi-même. Garantie 10 ans sur la structure en bois et 1 an sur les accessoires. 

Réf. 3438617938558.

1  Olivier avec pot 50 L
Circonférence du tronc 20/30 cm.

Haut. totale 180/200 cm. 

Réf. 8436535882057.

2  Laurier rose pot 15 L
Pot ton sur ton. Différentes couleurs 

de fleurs : rouge, rose, blanc ou 

saumoné. Réf. 8436549103216.

HAUT-PARLEUR 
INTEGRE

PERSONNES

4

Spa gonflable Lay-Z Spa Tahiti 
En PVC. H. 0,66 x Ø 1,80 m. Cap. 669 L. 81 jets d’air. 

Puissance de chauffage 2,05 kW. Système de filtration 

par cartouche. Avec couverture. Garantie 2 ans. 

Réf. 6942138945959.

AVEC ECLAIRAGE LED

le meilleur
Prix Anniversaire

69
€

90
L’olivier

QUANTITÉ LIMITÉE

2368 PIÈCES(2)

19
€

90
Le laurier

QUANTITÉ LIMITÉE

8085 PIÈCES(2)

2

Baladeuse nomade 

extérieure Sonolux
l. 21 x H. 26 cm. 10 W (haut-parleur). 

150 lumens. Blanc froid 5000 K. 

Autonomie 10h maxi. Changement 

de couleur : fonction RVB. 

Rechargeable par USB. 

Avec télécommande. IP44. 

Réf. 3700619418865.

39
€

95
La baladeuse

QUANTITÉ LIMITÉE

4900 PIÈCES(2)

199
€ 

Le portique

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

1190
€ 

La piscine

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

24
€

90

 

L’applique

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

15
€

90

 

L’applique

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

AVEC BÂCHE ÉTÉ
À BULLES

2
,3

5
 m

3,20 m

3,40 m

Série Grandy  
En métal finition brossée et plastique. Ampoule E27/60 W*** 

maxi. Compatible classe A++ à E. IP44. Garantie 2 ans. 

1  Applique  15,90 €

l. 20 x P. 9 x H. 27,5 cm. Réf. 3663602893714. 

2  Applique à détection  22,90 €

l. 20 x P. 9,5 x H. 27,5 cm.Réf. 3663602893721. 

Existe en anthracite.

 Série Sherbrooke
En métal et verre, finition brossée . Ampoule E27/60 W*** 

maxi. Compatible classe A++ à E. Garantie 2 ans.

1  Applique  24,90 €

l. 20 x P. 22,5 x H. 33 cm. Réf. 3663602894605.

2  Applique à détection  31,90 €

l. 20 x P. 22,5 x H. 33 cm. Réf. 3663602894612.

3  Borne  31,90 €

l. 20 x P. 22,5 x H. 50 cm. Réf. 3663602895091.

4  Potelet  41,90 €

l. 20 x P. 22,5 x H. 100 cm. Réf. 3663602895107.

299
€

Le spa

Approuvé par Tatiana
notre conseiller expert

389
€

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

3 4

1

1 2



6 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

47
€

90

49
€

95

 Carrelage sol extérieur 

Oyster 40 x 60 cm
En carton de 1,2 m2 soit 17,88 €. Ep. 9,2 mm. Grès cérame 

émaillé. Beige. R10 : adhérence normale. Groupe 4 : passage 

important. Mohs 8 : très résistant. Réf. 8433019097099.

14
€

90
Le m2

 Pas japonais Premium  
En pierre calcaire de Bourgogne reconstituée. 

L. 35 x l. 25 cm. Ep. 30 mm. Blanc. Réf. 3454979893571.

3
€

30
Le pas

 1000 vis de terrasse inox 

+ embouts
Ø 5 x H. 50 mm. Réf. 3389975621746. 

Existe en Ø 5 x H. 60 mm(3).

Peinture** glycéro TOLLENS Bois
En pot de 2,4 L soit 20,79 € le L. Env. 16 m²/L. Application directe 

sur bois neufs ou anciens. Excellent tendu. Résistance extrême 

à tous les climats et aux chocs. Aspect satin. Anthracite. 

Réf. 3463975086528. 7 coloris au choix.

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

 Lame de terrasse en composite*
Le m² soit 9,96 € la lame. Double face. L. 300 x l. 14,5 cm. 

Ep. 21 mm. Coloris taupe. Réf. 3663602948773.

 Galet calcaire
En sac de 25 kg soit 0,22 € le kg. Calibre 5/15 mm. 

Beige. Réf. 3663602727330.

 Carrelage sol extérieur Vieste 31 x 61,8 cm
En carton de 1,55 m2 soit 17,83 €. Ep. 9 mm. Grès cérame émaillé. Gris. Groupe 5 : passage intense. 

Mohs 7 : peu rayable. R10 : adhérence normale. Réf. 3454976284013.

PASSAGE INTENSE

29
€

99
Le m²

22
€

90
Le m²

QUANTITÉ LIMITÉE

26880 PIÈCES
(1)

14
€

90
Le m2

QUANTITÉ LIMITÉE

89856 PIÈCES
(1)

6€ (4)

remboursés

Soit

43
€

90

49
€

90
Les 2 L + 0,4 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

 Lame de terrasse 

en pin Potomac
Le m² soit 4,29 € la lame. Origine Scandinavie. 

Traitement autoclave classe 4(2). Simple face. L. 240 x l. 12 cm. 

Ep. 21 mm. Marron. Réf. 3663602948766.

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

le meilleur
Prix Anniversaire

11
€

50
Le m2 de carrelage

Approuvé par Emeric
notre conseiller expert

13
€

90

ÉVITE 
LE FENDAGE
DU BOIS

5
€

50
Les 25 kg

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

Gazon synthétique Launay
Le rouleau de 1 x 3 m soit 89,97 €. Fibres 100% polyéthylène 

(1420 g/m2). Ep. 45 mm ultra-dense. Ne retient pas la chaleur. 

Résistance au chlore, antimoisissure, anti-UV. 4 couleurs 

de brins d’herbe et 2 couleurs de mousses. Garantie 8 ans. 

Réf. 3454976297082. Existe en rouleau de 4 x 2 m(3).



7

279
€ 

Surf. ext 

hors tout 2,50 m²

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

65
€ 

420 L

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

 Castorama 
Evolvia 400

NOS
VIDÉOS

SUR

559
€

La motorisation
de portail

(1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des humidifications fréquentes ou permanentes, en contact avec le sol. (3)Voir prix en magasin. (4)Offre de remboursement différée 

limitée à 1 200 participations. Nombre de participations restantes visibles sur le site www.tollens-promo.fr, dans la limite de 1 seul remboursement par foyer, produits Tollens porteurs de 

l’offre : Spécial Bois Premium 2L, 2L + 20%, 3L ou 3L + 20% et Spécial Fer Premium 2L ou 2L + 20%. *Mélange homogène de fibres naturelles et de polyéthylène haute densité. Matériau 

accumulant de la chaleur, attention dans les zones de fort ensoleillement. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. ***Voir conditions en magasin. (a)Voir conditions page 2.

Canisse bambou fendu
En rouleau de L. 3 x H. 1,5 m. 

En bambou fendu naturel. 

Assemblage par fils de fer 

galvanisé. Pouvoir occultant 

moyen. Garantie 2 ans. 

Réf. 3454975996160. 

Existe en haut. 1 et haut. 1,80 m(3).

13
€

50
La canisse

Lasure** BONDEX Très Haute Protection 
En pot de 3 L soit 8,30 € le L. Env. 13 m²/L. Hydrofuge. Antigoutte. Chêne 

clair, chêne doré, chêne moyen et incolore. Réf. 3261543711342/59/66/80. 

Battant

 Motorisation de portail à bras Evolvia 400
Pour portail battant larg. maxi 2 m/vantail et 200 kg/vantail. 

Détection automatique d’obstacle. Butées intégrées. Avec 1 feu 

clignotant, 1 jeu de photocellules, 2 télécommandes et 1 batterie 

de secours. Kit solaire en option. Garantie 3 ans. Réf. 3660849503796.

Incolore
Chêne
moyen

Chêne
doré

Chêne
clair

 Portail Samson
Section des montants 50 x 30 mm, traverses 50 x 30 mm. 

Haut. 1,43 m. Distance de 3,06 m entre les poteaux. Ouvrant droit. 

Avec quincaillerie de pose. Motorisable***. Gris foncé finition sablé. Garantie 

5 ans. Réf. 3614110066633. Existe portillon assorti et en larg. 3,5 m(3).

DÉPLACEMENT FACILE :
AVEC 2 ROULETTES

EN ALUMINIUM :
LÉGER, RÉSISTANT

ET SANS ENTRETIEN

 Abri bois 3 m2

En sapin blanc du Nord (origine Scandinavie). Madrier 

ép. 19 mm. Double entaillage. Toiture en OSB, 

ép. 14 mm. Avec poignées et serrure. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602713647.

 Abri Manor 46
En polypropylène extrudé à double paroi. Fenêtre vitrage 

synthétique. Porte verrouillable. Traité anti-UV. Gris effet bois. 

Avec plancher. Réf. 7290005828065.

1,97 m2

surf. int

1,30 m 1,9
2 m

1,
9

8
 m

Battant

 Panneau à composer Idaho
Lot de 3 lames  24,90 € Soit une haut. de 42 cm. 4 lots nécessaires pour un panneau plein de haut. 176 cm. 

En composite. Lame L. 177 x H. 14 cm. Ep. 21 mm. Anthracite. Réf. 5052931141128.

Profils de départ et de finition  11,40 € La pièce. Réf. 5052931141111 (quantité limitée 15000 pièces(1)).

Poteau modulable  35 € La pièce. En aluminium. Platine de fixation et chapeau de finition en acier. L. 7 x l. 7 x H. 176 cm. 

Noir. Réf. 3454975982675 (quantité limitée 8241 pièces(1)). Existe en haut. 91, 135 ou 240 cm(3).

Existe en gris clair(3).

MONTAGE FACILE
PAR PANNEAUX

GRANDE RÉSISTANCE
SANS ENTRETIEN 

AVEC VENTILATION

IDÉAL PETITS
ESPACES

3,03 m2

surf. int

2,14 m 1,7
4 m

1,
9

1 
m

24
€

90
Les 3 L

QUANTITÉ LIMITÉE

4000

 Castorama 
Panneau Idaho

NOS
VIDÉOS

SUR

le meilleur
Prix Anniversaire

FABRICANT

GARANTIE

8
ANS

RENFORCE

LE BOIS

890
€

Le portail larg. 3 m

Coffre Krabi 420 L
En polypropylène traité anti-UV. l. 120 x P. 56 x H. 63 cm. 2 poignées. 

Anthracite. Cadenassable. A monter soi-même. Garantie 2 ans. 

Réf 3663602841852.

329
€

Surf ext. hors tout 3,75 m²

QUANTITÉ LIMITÉE

930 PIÈCES
(1)

PAYEZ EN
3 X SANS FRAIS(a)

24
€

90
Le lot de 3 lames

Approuvé par Emilie
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

39690 LOTS
(1)

PIÈCES(1) TOUTES 
TEINTES
CONFONDUES
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Tuyau extensible 

Superhoze 30 m
Equipé de 2 raccords Aquastop 

et d’une lance. Garantie 3 ans. 

Réf. 5010646058469.

Désherbeur manuel
En aluminium et polyamide renforcé 

fibres de verre. Pour arracher les mauvaises 

herbes sans effort et sans mal de dos. 

Mâchoires en acier inoxydable. 

Garantie 2 ans. Réf. 6411501399502.

Pompe d’arrosage BP3 

Garden Set Plus
800 W. Débit maxi 3500 L/h. Long. câble 1,5 m. 

Haut. de refoulement 40 m. Haut. d’aspiration 

8 m. Arrosage des jardins jusqu’à 500 m². Avec 

20 m de tuyau d’arrosage Ø 13 mm + accessoires 

d’arrosage + 3,5 m de kit d’aspiration. Garantie 

5 ans. Réf. 4039784947337.

POUR DÉSHERBER
SANS EFFORT
ET SANS 
PRODUIT
CHIMIQUE

 Récupérateur d’eau 550 L
En polyéthylène traité anti-UV. l. 79 x P. 57 x H. 164 cm. 

Jumelage de cuve prépercé. Avec robinet en plastique et 

collecteur Capt’eau : s’installe sans couper la gouttière. Beige. 

Garantie 1 an. Réf. 3086960219635. Existe en 350 L(1).

Ecorces paysage petit calibre  14,90 €
En sac de 100 L soit 0,15 € le L. Calibre 20/40 mm. A base d’écorce de pin, 

de sapin et d’épicéa. NFU 44 551. Réf. 3663602951490. 

1 sac acheté + 1 sac offert* 14,90 € soit 0,08 € le L. Réf. lot 3663602121466.

Patch Magic
En sac de 3,6 kg soit 8,31 € 

le kg. Pour 16 m². 

Pour réparer la pelouse 

en un seul geste. Support 

de culture NFU 44-551. 

Avec engrais. 

Réf. 3121970163070.

AVEC COLLECTEUR
CAPT’EAU

Dévidoir mural équipé Auto Reel 40 m
En PVC. Equipé de 40 m de tuyau Ø 12,5 mm, 

2 m de tuyau de raccordement, raccords 

et lance. Support mural pivotant à 180°. 

Verrouillage enfant. Garantie 2 ans. 

Réf. 5010646053082. Existe en 30 m de 

tuyau(1).

Terreau universel  5,90 €
En sac de 50 L soit 0,12 € le L. A base de tourbe 

de sphaignes, compost végétal, écorces compostées, 

fibre de coco, chaux, engrais. NF 44-551.

Réf. 3663602950677. Existe en 100 L(1).

1 sac acheté + 1 sac offert* 5,90 € soit 0,06 € le L. 

Réf. lot 3663602121497.

Soit

2
€

95
le sac de 50 L
(au lieu de 5,90 €)

1 SAC ACHETÉ 
= 1 SAC OFFERT*

Approuvé par Fred
notre conseiller expert

139
€

 Le récupérateur

159
€

99

Soit

7
€

45
 le sac de 100 L 

(au lieu de 14,90 €)

1 SAC ACHETÉ 

= 1 SAC OFFERT*

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

le meilleur
Prix Anniversaire

 20€ (2)

remboursés

Soit

99
€

119
€

La pompe

29
€

90

 

Les 3,6 kg

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

29
€

90

 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

139
€

90

 

Le dévidoir mural

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

39
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

10700 PIÈCES**
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49
€

90
550 W

QUANTITÉ LIMITÉE

2200 PIÈCES**

84
€

90
550 W

QUANTITÉ LIMITÉE

1700 PIÈCES**

Tondeuse thermique Honda GCV 160 46 cm
160 cc. Moteur Honda GCV 160. Larg. de coupe 46 cm. 7 hauteurs de coupe centralisées de 25 à 75 mm. 

Bac 55 L. Réf. 3663602734260.

SANS VIDANGE 
NÉCESSAIRE

GUIDE HERBE 
POUR TONDRE
AU RAS DES MURS

 Autoportée M145-97T
500 cc. 8,5 kW. Moteur B&S PowerBuilt série 4145. Larg. de coupe 97 cm. 

2 lames. 6 hauteurs de coupe de 38 à 102 mm. Boîte de vitesse CVT à avancement 

variable : confort et performance. Garantie 2 ans. Réf. 7393089103254.

 Tondeuse thermique MAC B&S 675 Exi 51 cm
163 cc. 3,6 kW. Moteur B&S 675 Exi. Larg. de coupe 51 cm. 

Haut. de coupe de 25 à 75 mm. Bac 60 L. Réf. 3663602939610.

 Tondeuse électrique 370ER
36 V. 1400 W. Larg. de coupe 37 cm. Haut. de coupe centralisée 

de 20 à 70 mm. Bac 40 L démontable. Garantie 2 ans. 

Réf. 3165140897853.

 Taille-haies électrique GT5560
550 W. Longueur de coupe 60 cm. Ecartement 

des dents 25 mm. Frein de lame. Poids : 2,9 kg. 

Réf. 5035048341421.

 Coupe-bordures électrique ST5530
550 W. Larg. de coupe 30 cm. 

Alimentation automatique du fil. 

Manche extensible. Garantie 2 ans. 

Réf. 5035048458914.

(1)Voir prix en magasin. (2)Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. (3)Offre de remboursement différé valable du 28/03/18 au 31/05/18, 

voir conditions en magasin. *Pour l’achat de 2 produits identiques, à contenance égale.**Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (a)Voir conditions page 2.

Surface
maxi

1500 m2

Surface
maxi

400 m2

Surface
maxi

2000 m2

Surface
maxi

4000 m2

259
€

La tondeuse thermique
160 cc

Approuvé par Jean-Marc
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

1884 PIÈCES**

le meilleur
Prix Anniversaire

FABRICANT

GARANTIE

2
ANS

FABRICANT

GARANTIE

2
ANS

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS
(a)

 20€ (3)

remboursés

Soit

139
€

90

159
€

90
1400 W

359
€ 

163 cc

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

PAYEZ EN 
10 X SANS FRAIS(a)

1699
€ 

500 cc

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

PRISE INTÉGRÉE

BUTÉE DE PROTECTION
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29
€

90
Les 5 L + 1 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

74
€

90
Les 12 L

 Remorque NFB 254
En acier. Dim. utiles L. 250 x l. 128 x H. 39 cm. 

Volume caisse 1248 L. Poids charge utile 265 kg. 

Poids total en charge 500 kg. Fond bois. 

Avec roue de secours, réhausses et bâche. 

Garantie 2 ans. Réf. 3499369014310.

 Echafaudage Speed’UP XL
En aluminium. Structure tubulaire. 2 plateaux en bois antidérapant et munis 

d’une trappe à fermeture automatique. Dim. du plateau l. 46 x H. 130 cm. 

Charge maxi 150 kg. Conforme à la norme NF E 85 200. Garantie 2 ans. 

Réf. 3172962367051.

6,70 m

Traitement* bois 

XYLOPHENE Multi-usages
En pot de 6 L soit 4,98 € le L. Env. 5 m²/L. 

Pour bois sains ou attaqués. Traite et détruit 

les termites et insectes à larves xylophages. 

Traitement préventif contre les nouvelles attaques. 

Réf. 3261543118233.

FABRICANT

GARANTIE

25
ANS

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

 Peinture* façade Pliolite® 

DULUX VALENTINE Valbalith
En pot de 12 L soit 6,24 € le L. Env. 7 m²/L. 

Microporeuse et très adhérente sur tous les fonds. 

Résiste aux intempéries. Anti-UV. Protection 

renforcée. Blanc. Aspect mat. 

Réf. 3133428973391. 2 tons au choix(2).

Mortier*
En sac de 30 kg soit 0,099 € le kg. Pour travaux 

de maçonnerie. Prêt à l’emploi. Réf. 3663602147725. 

Béton*
En sac de 30 kg soit 0,096 € le kg. Usage int/ext. Pour la réalisation de chapes, dalles, 

fondations et scellements. Supports neufs ou anciens. Prêt à l’emploi. Réf. 3663602147732.

 Chevron  5,20 €
La pièce. En sapin (origine France). 

Traité classe 2(3). Section 63 x 75 mm.

long. 3 m. Réf. 3663602863427.

Existe en long. 4 m, 5 m et en section 

50 x 75 mm(2).

 Bastaing  11,80 €
La pièce. En sapin (origine France). 

Traité classe 2(3). Section 63 x 175 mm. 

Long. 3 m(2). Réf. 3663602863410.

Existe en long. 4 m(2).

 Liteau  1,60 €
La pièce. En sapin (origine France). 

Section 27 x 40 mm. Long. 3 m. 

Réf. 3663602862994. 

Existe en long. 4 m(2). 

 Planche de coffrage  3,90 €
La pièce. En sapin (origine France). 

Section 25 x 150 mm. Long. 3 m.

Réf. 3663602861713

 Plaque tuiles Linéa
En plaque de 0,97 m² soit 14,50 € le m². Panneau tuile métallique zingué. 

L. 113 x l. 86 cm. Ep. 1,75 mm. Pour pente supérieure à 10°. Anthracite ou rouge. 

Réf. 5420040655070/94. Coloris disponibles selon magasin.

 Rive  12,90 €
La pièce. Long. 91 cm. Anthracite ou rouge. Réf. 5413466945283/90. 

Coloris disponibles selon magasin.

 Faîtière  10,90 €
La pièce. Long. 91 cm. Anthracite ou rouge. Réf. 5413466945269/76. 

Coloris disponibles selon magasin.

PROTÈGE CONTRE
LES RISQUES

DE DÉGRADATION
DES BOIS

IDÉAL ABRIS DE
JARDIN, GARAGES

899
€

QUANTITÉ LIMITÉE

664 PIÈCES(1)

2
€

99
Le sac de mortier 

de 30 kg 

Approuvé par Malick
notre conseiller expert

Avec rampe

PANNEAUX ARRIÈRES ET 
LATÉRAUX RABATTABLES

ROUE JOCKEY

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

le meilleur
Prix Anniversaire

549
€

PAYEZ EN 
10 X SANS FRAIS(a)

A partir de 

1
€

60

 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

14
€

95

 

La plaque

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

POUR TOITURE 
SECONDAIRE

2
€

90
Les 30 kg

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

FABRICANT

GARANTIE

25
ANS
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6
€

50
Le m²

109
€

Le kit

139
€

(1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Voir prix en magasin. (3)Fongicide et insecticide. *Dangereux, respecter les précautions d’emploi. 

**Coefficient de résistance thermique ; plus le R est important, plus le produit est isolant. (a)Voir conditions page 2.

Ep. 40 mm

1

3

2

 Plaque de plâtre Habito®
En plaque de 3 m² soit 21,45 €. En fibre de verre. H. 250 x l. 120 cm. Ep. 12,5 mm. 2 fois plus résistante aux chocs 

qu’un mur en parpaings. Facilité d’accrochage dans la plaque : supporte jusqu’à 20 kg par point de fixation avec une simple 

vis à bois. Possibilité d’accrocher des objets lourds : supporte jusqu’à 60 kg par point de fixation avec une simple cheville 

à expansion sans renfort. Réf. 3496250341111.

250 vis pour plaque Habito  9,00 € Ø 25 mm. Réf. 3496250341470.

Laine de coton Métisse® 

50 mm pour murs périphériques 
En panneau de 0,72 m² soit 4,68 €. L. 1,2 x l. 0,60 m. Isolation 

acoustique et thermique. A base de vêtements recyclés via 

le réseau “la coopérative Le Relais”. Réf. 3700807100015.

GRANDE RÉSISTANCE 
AUX CHOCS 
ET À LA CHARGE

 Plaque de doublage JOKER© 10 + 40 mm
En plaque de 3 m² soit 15,90 €. Complément d’isolation 

thermique des murs. Plaque de plâtre ép. 10 mm 

+ polystyrène expansé ép. 40 mm. H. 250 x l. 120 cm. 

Mise en œuvre par simple collage avec mortier adhésif. 

Réf. 3496250098626.

5
€

30
Le m²

MURS

PÉRIPHÉRIQUES

Ponceuse à plâtre FPG720S
750 W. Plateau Ø 225 mm. Bras télescopique de 110 à 180 cm. 

Tête de ponçage articulée. 6 vitesses. En sac de transport 

avec 6 abrasifs. Garantie 2 ans. Réf. 3661602018045. 

ISOLANT NATUREL : 
VÊTEMENTS RECYCLÉS

PLIABLE : 
RANGEMENT FACILITÉ

ADAPTATEUR 
ASPIRATEUR

Kit VMC Silencio hygrovariable
Assure le renouvellement de l’air dans la cuisine et jusqu’à 

4 pièces. 2 vitesses. Dim. du caisson 38,3 x 32,7 x 32 cm. 

Garantie 5 ans. Réf. 3325570800445.

En appui Autostable

Echelle transformable en aluminium 3 plans
Long. repliée : 2,60 m. Long. déployée : 5,40 m. 3 x 9 barreaux. 

150 kg maxi. Usage professionnel. Conforme à la norme EN 131. 

Garantie 3 ans. Réf. 3663602773917.

6 m

1  Montant M48
En lot de 10. En acier galvanisé. Long. 2,49 m. Larg. 46,5 mm. 

Pour la constitution d’ossatures de cloisons, de doublages 

ou de plafonds autoportants. Réf. 3760189185116 

(quantité limitée 20 790 lots(1)).

2  Rail R48
En lot de 10. En acier galvanisé. Long. 3 m. Larg. 48 mm. 

Pour la constitution d’ossatures de cloisons, de doublages 

ou de plafonds autoportants. Réf. 3760189185123 

(quantité limitée 10 170 lots(1)).

3  Fourrure F45
En lot de 10. En acier galvanisé. Long. 3 m. Larg. 45 mm. 

Pour la constitution d’ossatures de cloisons, de doublages 

ou de plafonds suspendus. Réf. 3760189185109 

(quantité limitée 15 260 lots(1)).

7
€

15
Le m² de plaque 

de plâtre

Approuvé par Maxime
notre conseiller expert

99
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

1200 PIÈCES(1)

17
€

50
Le lot de 10 au choix

QUANTITÉ LIMITÉE

46220 LOTS(1)

le meilleur
Prix Anniversaire

82
€

90

 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

 Castorama Habito

NOS
VIDÉOS

SUR

R**=

0,9



8
€

99

PIÈCES TOUS 
MODÈLES
CONFONDUS(1)

QUANTITÉ LIMITÉE

28000

12
*Poignées vendues séparément. **Panneau en fibre de bois moyenne densité. ***Uw et Ud : correspond à la performance énergétique de la menuiserie ; plus il est 

faible, plus la menuiserie est isolante. Sw : correspond au facteur solaire de la fenêtre ; plus il est proche de 1, plus le vitrage laissera la chaleur du soleil pénétrer. 

 Escalier droit Spark
Structure en métal époxy laqué noir. 

Haut. maxi 289,8 cm. Recul mini 261,1 cm.

13 marches en chêne (origine Ukraine) 

finition vernie P. 22 x H. 20,7 cm. 

Garde corps : main courante en 

aluminium noir sablé, poteaux 

en acier zingué noir sablé. 

LED intégrées dans les 2 

limons. Pattes de fixation 

hautes et basses incluses. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 3443440007937.

Ensemble de poignées Renge
En métal chromé mat. Entraxe 195 mm. 

Réf. 5052931659920. Au choix en version 

serrure ou cylindre.

Version condamnation 10,99 € 

Réf. 5052931659937.

 Porte* de service 

tiers-vitrée
Panneau isolant ép. 24 mm. 

Avec barillet. Coef. Ud*** 1,7. 

l. 80 x H. 205 cm. 

Ep. 60 mm. Avec équerres 

de fixation. Blanc. Poussant 

droit/gauche. 

Réf. 3663602850779/21380.

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

 Bloc-porte* 

pré-peint post-formé 

3 panneaux
Ame alvéolaire, cadre, porte 

et panneaux en MDF**. 

Bâti en sapin du Nord 

(origine Suède). 

l. 73 x H. 204 cm. 

Ep. 40 mm. A peindre.  

Poussant droit/gauche. 

Réf. 3660568306302/296. 

Existe en larg. 63, 83 

ou 93 cm(2).

ÉCLAIRAGE
LED INTÉGRÉ

Lame amovible Ella pour cloison  25,90 €
l. 18 x H. 240 cm. Ep. 28 mm. En MDF**. Haut. ajustable de 2,4 à 2,5 m. 

Prête à poser. Finition bois naturel. Réf. 3454976088741. 

3 lames achetées + 1 lame offerte 77,70 € Réf. lot 3663602122135.

Existe en 
finition 
blanc 

cérusé

VITRAGE FEUILLETÉ

ISOLANT 4/16/4 MM

 Système coulissant + porte Atelier
En aluminium laqué. l. 83 x H. 204 cm. Ep. 40 mm. Avec rail en aluminium long. 1,64 m + cache rail. Vitrage trempé 

ép. 4 mm. Réf. 3663602112709.

Soit

19
€

43
la lame

(au lieu de 25,90 €)

3 LAMES ACHETÉES
= 1 LAME OFFERTE

 Castorama 
cloisons amovibles

NOS
VIDÉOS

SUR

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

159
€

Le système coulissant 

+ porte

Approuvé par Jenifer
notre conseiller expert

le meilleur
Prix Anniversaire

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS
(d)

1290
€

L’escalier

1590
€

QUANTITÉ LIMITÉE

2800 PIÈCES
(1)

23
€

50
Le bloc-porte

QUANTITÉ LIMITÉE

5856 PIÈCES(1)

109
€

La porte

QUANTITÉ LIMITÉE

1152 PIÈCES(1)



13

179
€

229
€

 Kit motorisation 

sans fil pour volet roulant
Pour volets roulants neufs ou anciens, bois : 2 m² maxi, 

PVC ou alu : 3,4 m² maxi. Force moteur 10 Nm. 

Avec 1 télécommande. Réf. 3660849006723.

(1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Voir prix en magasin. (3)Hors promotions et commandes en cours. (4)-40% de 1 à 6 fenêtres et -50% à partir de 7 fenêtres et 

plus hors promotions et commandes en cours. (a)Produit posé et facturé par Castorama ou tout autre professionnel qualifié RGE, selon magasin et législations en vigueur. Toutes les 

conditions d’éligibilité et réglementation sur www.impots-gouv.fr pour le crédit d’impôt et sur www.prime-energie-casto.castorama.fr pour la prime énergie. (b)Offre valable pour l’achat 

simultané d’une fenêtre de toit Velux®, d’un volet roulant solaire et de la pose chez CASTORAMA - Offre valable uniquement dans certains magasins (vous renseigner auprès de votre 

magasin habituel) - Offre valable pour une prévisite commandée entre le 24/04/18 et le 14/05/18 et devis validé dans un délai maximum d’un mois après sa date d’émission. 

(Prévisite facturée 45€ et déductible de la commande de pose). (d)Voir conditions page 2.

 Porte de garage sectionnelle motorisée Turia
Panneaux en acier. Isolation thermique par injection de mousse polyuréthane. 

Quincaillerie en acier galvanisé. l. 240 x H. 200 cm. Roulette en Nylon®. 

Ressort de compensation à traction. Blanc. Garantie 2 ans moteur et 

quincaillerie, 5 ans panneaux. Réf. 8437015358864.

Store moustiquaire
En PVC et toile en fibre de verre plastifié. 

l. 125 x H. 150 cm. Réf. 3389976072370.

ENROULABLE
ET RECOUPABLE

-25%
(3)

 SUR LES PORTES 
DE GARAGE ET 

LES PORTES D’ENTRÉE 

SUR MESURE

JUSQU’À

-50%
(4)

 SUR LES FENÊTRES,
ALU, PVC OU BOIS
(HORS GAMME SUNBAIE)

 Fenêtre de toit Confort MK04  305,10 €
En pin sylvestre (origine Finlande) finition bois massif. Coloris blanc. Ouverture à rotation. Pour pente de 15° à 90°. Coef. Uw*** 1,2. 

Coef. Sw*** 0,23. l. 78 x H. 98 cm. Vitrage feuilleté de sécurité. 

Vitrage confort : isolation thermique en hiver, renforcée en été (77% de la chaleur arrêtée). 

Ventilation manuelle invisible intégrée à la barre de manœuvre. Réf. 5702328300033. Existe en différentes dimensions(2).

Volet roulant solaire MK04S  517,50 €
Pour fenêtre VELUX MK04. l. 78 x H. 98 cm. Occultation optimale de la pièce. Sécurité renforcée. Isolation acoustique. 

Garantie 5 ans. Réf. 5702326108549. Existe en différentes dimensions(2).

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

CONFORT THERMIQUE
ÉTÉ/HIVER

(a)

Existe en anthracite 
(quantité limitée 

588 pièces(1))

-40%
(3)

 SUR LES VOLETS
ROULANTS OU BATTANTS

SUR MESURE

305
€

10
La fenêtre de toit

Approuvé par Kevin
notre conseiller expert

1 € LA POSE(b)

DU VOLET ROULANT
(au lieu de 169 €)

le meilleur
Prix Anniversaire

(a)

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(d)

18
€

90
La moustiquaire

23
€

90

279
€

90
La porte de garage 

sectionnelle motorisée

QUANTITÉ LIMITÉE

636
PIÈCES(1) 
FINITION
BLANCHE

Avec 2 
télécommandes
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27
€

90
Le support TV

QUANTITÉ LIMITÉE

2400 PIÈCES*

9
€

90
Le lot de 30 piles

QUANTITÉ LIMITÉE

10450 LOTS*19
€

90
La rallonge

QUANTITÉ LIMITÉE

3000 PIÈCES*

Solution alarme connectée tout en un One +
Composé d’une caméra full HD avec sirène intérieure intégrée 90 dB, 2 détecteurs d’ouverture, 1 détecteur de mouvement, 2 télécommandes, batterie de secours, 

1 sirène extérieure. Garantie 2 ans. Réf. 3663602178279.

FABRICANT

GARANTIE

2
ANS

Tableau électrique pré-équipé 3 rangées
 3 interrupteurs différentiels 30 mA, 40 A 2 type AC et 1 type A.

 11 disjoncteurs (1x32 A, 4x20 A, 4x16 A, 2x10 A). Peignes de

 raccordements fournis. Garantie 2 ans. Réf. 3413650782627.

Rallonge électrique d’extérieur 30 m
Câble H05VV-F 2G 1,5 mm. Avec prise à clapet. IP 44. 

Avec support mural. Réf. 5015056568690.

Pack 30 piles LR06
Energy LR06 : longue durée. 

Réf. 4008496978199. 

Existe en LR03(1).

Carillon sans fil enfichable
80 dB. Témoin LED. Portée 150 m. 

4 mélodies. Piles fournies. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 5004100965073.

Lot de 6 prises 2P+T Neptune
Bornes automatiques. Fixation par griffes (fournies) 

ou vis dans la boîte d’encastrement. Blanc. Réf. 3414970889812. 

Existe en lot de 6 interrupteurs va-et-vient(1).

21
€

90
Le lot de 6 prises

INCLINABLE, 
ORIENTABLE ET 
DÉPLIABLE

Support TV mural
Pour écran TV (LCD, LED et Plasma 81-178 cm 

(32’’- 70’’). Poids maxi 40 kg. Réf. 5015056538303.

IDÉAL 

RÉNOVATION

FAIBLE 

PROFONDEUR

179
€

90
Le tableau 3 rangées

264
€

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

le meilleur
Prix Anniversaire 549

€

L’alarme connectée

Approuvé par Laura
notre conseiller expert

699
€

PAYEZ EN 10 X SANS FRAIS(a)

27
€

90
Le carillon

QUANTITÉ LIMITÉE

4608 PIÈCES*
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7
€ 

Les 25 kg

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

Mise en 
service de 100€ 

remboursée***
Soit

499
€

599
€

2500 W

QUANTITÉ LIMITÉE

500 PIÈCES*

(1)Voir prix en magasin. (2)Les surfaces sont données à titre indicatif. Elles dépendent de nombreux facteurs : isolation, région d’habitation... *Pour l’ensemble des magasins 

participant à l’opération. **Double isolation prise de terre inutile. ***Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. (a)Voir conditions page 2. 
(b)EER : niveau de rendement permettant la classification énergétique. (c)COP : cœfficient de performance en mode chauffage.

Radiateur à inertie sèche 

Luminance 1000 W
Cœur de chauffe en réfractite. Thermostat électronique 

programmable par fil pilote 6 ordres. 3 programmes 

pré-enregistrés. Affichage digital. Détecteur de fenêtre ouverte. 

Système de verrouillage. l. 60 x P. 11,2 x H. 58,9 cm. Classe 2**. 

IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 3465700039137. Existe en 1500 W(1).

 Adoucisseur d’eau 

Act’O 18 L
Vanne volumétrique 

électronique avec affichage 

digital. Sécurité 

antidébordement.

l. 34,6 x P. 50 x H. 108,6 cm. 

Kit by-pass intégré. 

Garantie 1 an. 

Réf. 3497381621257.

Sel régénérant
En sac de 25 kg soit 0,28 €

le kg. Pour adoucisseur d’eau. 

Réf. 3252371059997.

DURÉE DE VIE PLUS LONGUE :
RÉSISTANCE EN STÉATITE

ANTICALCAIRE

PERSONNES

4

Sèche-serviettes électrique 

soufflant Alicante Air 1500 W
Inertie fluide. Thermostat électronique 

programmable par fil pilote 6 ordres. 

Séchage 500 W + soufflerie 1000 W. 

3 programmes pré-enregistrés + 

1 personnalisable. Avec télécommande. 

Marche forcée jusqu’à 2h. 

l. 55 x P. 13 x H. 89.5 cm. Classe 2**. 

IP24. Garanties : 5 ans corps de chauffe, 

2 ans partie électrique. 

Réf.8029482964176. AVEC 
SOUFFLERIE

SÉCURITÉ ENFANT : 
SYSTÈME DE VERROUILLAGE
DES COMMANDES

Climatiseur mobile 2600 W
Minuterie jusqu’à 24h. Gaz réfrigérant R410A. 

l. 42 x P. 36,5 x H. 72 cm. Garantie 2 ans. Réf. 3663602900290.

Kit d’évacuation fenêtre  14,90 €

Réf. 3663602900313.

Climatiseur / pompe à chaleur 

prêt à poser TSCS 825 2500 W
Contient 1 unité intérieure + 1 unité extérieure + 4 m flexibles 

de raccordement à connexion rapide. Technologie Inverter. 

3 en 1 : chauffage, climatisation, déshumidification 19 L / 24h. 

Avec télécommande et programmateur jusqu’à 24h. Unité int. 

l. 77,7 x P. 20,5 x H. 25 cm. Garantie 2 ans. Réf. 8713508777405.

Surface
maxi(2)

20 m2

Surface
maxi(2)

34 m2

EER(b) : 2,6

2600 W
EER(b) : 2,6

3100 W

3 EN 1 : CLIMATISATION,
VENTILATION,

DÉSHUMIDIFICATION

AVEC TÉLÉCOMMANDE

AFFICHAGE LED

164
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

1100 PIÈCES*

3 VITESSES DE 
VENTILATION

GROUPE DE 

SÉCURITÉ 

OFFERT

 Chauffe-eau électrique stéatite 200 L
Ø 56 x H. 128 cm. Garanties : cuve 3 ans et pièces 2 ans. 

Réf. 5414849574915.

le meilleur
Prix Anniversaire

COP(c) : 3,61

3800 W

MISE EN SERVICE
INCLUSE

169
€

Le sèche-serviettes 

1500 W

Approuvé par Maxime
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

199
€

219
€

2600 W

449
€

QUANTITÉ LIMITÉE

444 PIÈCES*

PAYEZ EN
3 X SANS FRAIS(a)

129
€

1000 W

PIÈCES TOUTES 
PUISSANCES
CONFONDUES*

QUANTITÉ LIMITÉE

  2500

+ ++
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MEULEUSE 115 MM 

OFFERTE

66
€

99
Le lot

QUANTITÉ LIMITÉE

1380 LOTS*

49
€

1200 W

69
€

99

169
€

La perceuse 18 V

Approuvé par Michel
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

6000 PIÈCES*

59
€

Le support pour scie

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

159
€

90
120 bar

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

Perceuse sans fil à percussion 

FMC626DM2SA-QW 
1 batterie lithium 18 V / 2 Ah et 1 batterie 4 Ah. Force 49 Nm. 

Mandrin 13 mm. 2 vitesses. En sac + coffret 50 accessoires.

Garantie 2 ans + 1 an(1). Réf. 5035048696675.

Lot de 2 meuleuses 
Meuleuse MSAG2000  66,99 € 2000 W. Ø disque 230 mm. 

Carter de protection orientable sans outil. Poignée auxiliaire 3 positions. 

Démarrage progressif. Avec 2 disques. Garantie 2 ans. Réf. 5052931313709.

Meuleuse MSAG850  36,99 € 850 W. Ø disque 115 mm. 

Carter de protection orientable sans outil. Poignée auxiliaire 2 positions. 

Avec 2 disques. Garantie 2 ans. Réf. 5052931585410.

La meuleuse MSAG2000 + la meuleuse MSAG850 offerte  66,99 €

Réf. lot 3454977088245.

Scie à onglet radiale
1500 W. Lame 48 dents Ø 210 mm. Largeur de coupe à 90° : 220 mm, 

à 45° : 155 mm. Ep. de coupe à 90° : 70 mm, à 45° : 30 mm. 

Réf. 5052931815692.

Support pour scie
Longeur ajustable de 118 à 198 cm. Hauteur ajustable de 87 à 98 cm. 

Supporte jusqu’à 150 kg. Réf. 5052931815708.

IDÉAL 
TRAVAUX DE 
PRÉCISION

MOTEUR «BRUSHLESS» POUR
+ D’AUTONOMIE
+ DURABILITÉ
+ PERFORMANCE

Perforateur MSRH1200
1200 W. 4,2 J. Mandrin SDS+. Variateur. Long. de câble 3 m. En coffret 

avec 3 forets et 2 burins. Garantie 2 ans. Réf. 5052931313679.

BOIS
ø 40 mm

MÉTAL
ø 13 mm

BÉTON
ø 32 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

BOIS
ø 35 mm

MÉTAL
ø 13 mm

BÉTON
ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

89
€

1500 W

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

AVEC COFFRET
50 ACCESSOIRES

ÉCLAIRAGE LED

 Nettoyeur haute 

pression K3
Pression maxi 120 bar. Débit 380 L/h.

1600 W. Pompe en composite NCor. 

Flexible long. 6 m. 

Avec réservoir à détergent. 

Garantie 3 ans. Réf. 4054278287713.

AVEC NETTOYEUR DE SOL,
BROSSE, CANON À MOUSSE,
DÉTERGENT VOITURE
ET DÉTERGENT TERRASSE

le meilleur
Prix Anniversaire

Perceuse sans fil à percussion DCD795D2
2 batteries lithium 18 V / 2 Ah. Force 60 Nm. Mandrin métal 13 mm. 

2 vitesses. Eclairage de la zone de travail. En mallette T-stack avec 

1 clip ceinture et 1 porte embout magnétique. Garantie 2 ans + 1 an(2). 

Réf. 5035048410646 (quantité limitée 1500 pièces*).

BOIS
ø 38 mm

MÉTAL
ø 13 mm

BÉTON
ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS
(a)

239
€

18 V

299
€

IDÉAL GROS TRAVAUX



17

129
€

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

Servante à outils
En acier renforcé, peinture époxy antirouille. 

l. 70 x P. 46 x H. 99 cm. 1 porte-outils, 6 tiroirs, 

2 roues fixes, 2 roues mobiles avec frein. Verrouillable 

avec clés. Garantie 3 ans. Réf. 3454976894410.

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Pour l’achat d’un aspirateur Karcher WD4, voir conditions en magasin. 
(1)Voir conditions sur www.stanleytools.eu/extensiondegarantie/. (2)Voir conditions sur http://mydewalt.dewalt.fr/3/. (a)Voir conditions page 2.

Compresseur horizontal 50 L
Puissance 2 HP. Pression maxi 8 bar. Débit d’air restitué 

à 7 bar : 135 L/min. Entrainement coaxial. Cylindre lubrifié. 

Garantie 2 ans. Réf. 3283494257823.

Armoire de sécurité pour 3 fusils
l. 24,5 x P. 20,5 x H. 125,5 cm. Serrure à clé 

double panneton. Avec 2 clés. Râtelier mousse 

et tapis à la base. Réf. 8009892065854.

Lot de 2 cantines 

175 / 225 L
En métal. Cadenassables. 

1 cantine L. 100 x l. 55 x H. 40 cm 

et 1 cantine L. 110 x l. 59 x H. 43 cm. 

Réf. 3261534111205.

Aspirateur eau et poussière WD4 Premium
1600 W. Cuve en inox 20 L. Long. du câble d’alimentation 

5 m. Ouverture de la cuve facile. Avec accessoires. 

Garantie 2 ans. Réf. 4039784916432.

Diable 3 en 1
En aluminium. Charge maxi 350 kg. 

L. 54 x l. 52,1 x H. 122 cm. Réf. 44681121456.

3 POSITIONS

Poste à souder Gysmi 130P 

+ masque LCD
Technologie Inverter avec commande 

par micro-processeur. Câble de masse 

Ø 16 mm² et porte électrode 

(2 m / Ø 16 mm²). Avec 50 électrodes.

Réf. 3154020013674.

89
€

QUANTITÉ LIMITÉE

1700 PIÈCES*

175
€

QUANTITÉ LIMITÉE

1600 PIÈCES*

le meilleur
Prix Anniversaire

MASQUE 
HAUTE PROTECTION 
UV / IR DIN 15

99
€

1600 W

109
€

229
€

309
€

RÉCUPÉRATEUR 

DE POUSSIÈRE DE 

PERÇAGE OFFERT**

99
€

Le lot de 2

99
€

Le compresseur 50 L

Approuvé par Nicolas
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

TUYAU + POIGNÉE DE

GONFLAGE OFFERTS
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Abattant Palmi
En bambou moulé. Dormant 

en acier inoxydable. Blanc. 

Réf. 3663602960980.

EXISTE EN VERRE
TRANSPARENT(1)

 Lambris PVC Country
En botte de 3,9 m² soit 25,35 €.

Décor bois blanc, finition mate.

Lames L. 260 x l. 37,5 cm. Ep. 8 mm. 

Usage int. Classement au feu M1 (non inflammable). 

Garantie 5 ans. Réf. 3100038077603. 

IDÉAL PIÈCES 
HUMIDES

2 EN 1 WC ET
LAVE-MAINS

199
€

269
€

-20%
(4)

SUR LES DOUCHES 
SUR MESURE

6
€

50
Le m²

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

 Castorama Duetto

NOS
VIDÉOS

SUR

Pack WC Duetto 2
En porcelaine semi-carénée traitée anticalcaire. Abattant 

en thermodur déclipsable antibactérien avec frein de chute. 

Mécanisme 3/6 L. Sortie horizontale. Lave-mains réversible 

en solid surface. Avec robinetterie. Garantie 2 ans. 

Réf. 3454976719010.

le meilleur
Prix Anniversaire

Pack WC suspendu

Solido Comfort
Bâti sol avec pieds reforcés, 

pour cloison sèche. Cuvette 

carénée en céramique. 

Abattant déclipsable en 

duroplast avec frein de chute.

Mécanisme 3/6L. Plaque de 

commande chromée.

Réf. 4005176417122.

299
€

Le pack WC suspendu

349
€

Approuvé par Laurie
notre conseiller expert

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

19
€

90

 

 L’abattant WC

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

Douche à l’italienne Walk in 

verre sérigraphié Onega
Paroi fixe l. 77,5 à 80 cm + retour mobile l. 45 x H. 195 cm. 

En verre de sécurité transparent aspect dépoli ép. 5 mm. 

Profilé aluminium poli. Garantie 2 ans(3). Réf. 3663602944546. 

Existe en différentes ouvertures et en verre transparent(1).

 Castorama Onega

NOS
VIDÉOS

SUR

CUVETTE 
SANS BRIDE : 
ENTRETIEN FACILE

195
€ 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

Existe en 7

coloris :
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259
€

399
€

Colonne de douche Marin 2 Eco
En laiton chromé. Pomme de tête Ø 16 cm et 

douchette 1 jet en ABS. Picots anticalcaire. 

Mitigeur thermostatique. Bouton sécurité 38 °C 

antibrûlure. Garantie 5 ans(5). 

Réf. 4011097671147 (quantité limitée 900 

pièces(2)).

34
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

2150 PIÈCES(2)

(1)Voir prix en magasin. (2)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (3)Hors pièces d’usure et bris de verre. (4)Hors promotions et commandes en cours. 
(5)Hors pièces d’usure. *Panneau de particules surfacé mélaminé. **Panneau en fibres de bois moyenne densité. ***Robinetterie vendue séparément. (a)Voir conditions page 2. 

DOUCHETTE AVEC 
LIMITATEUR DE DÉBIT

Mitigeur lavabo Harlow
En laiton chromé. Cartouche céramique 

Ø 35 mm. Garantie 5 ans(5). 

Réf. 3325317920993.

Carrelage mural Little Italy 10 x 40 cm 
En carton de 0,96 m² soit 11,42 €. Ep. 7,5 mm. En faïence. 

Blanc ou gris. Réf. 8388765679498/504.

Décor  14,90 € le m². En carton de 1 m2. Motifs gris et blancs. 

Réf. 8388765679535.

-15%
(4)

SUR LES MEUBLES
DE SALLE DE BAINS 

SERIE VAGUE

420
€

Le meuble sous-vasque 

+ plan vasque

495
€

11
€

90
Le m² de carrelage

mural uni

14
€

90

22
€

90
Le panier à linge

 Castorama Waneta

NOS
VIDÉOS

SUR

 Castorama Vague

NOS
VIDÉOS

SUR

 Castorama Isle

NOS
VIDÉOS

SUR

le meilleur
Prix Anniversaire

Mitigeur Logis Loop
En laiton chromé. Cartouche céramique Ø 35 mm. Economie 

d’eau et d’énergie. Garantie 5 ans(5). Réf. 4011097817040.

Existe en mitigeur douche  129 € 109 € ou 

bain/douche  149 € 129 €. 

Réf. 4011097816173/80.

Panier à linge
En polyester avec anses 

magnétiques. L. 49 x l. 29 x 

H. 74 cm. Capacité 50 L. 

Réf. 8710755101601.

Meubles*** à poser Isle
Caissons en MDF** plaqué chêne, ép. 19 mm. Façades et côtés 

en chêne massif, ép. 22 mm et MDF** plaqué chêne, ép. 16 mm. 

Poignées en métal finition brossé. A monter soi-même.

Meuble sous-vasque  382 €  325 € l. 75 x P. 45 x H. 82 cm. 

2 tiroirs avec freins de fermeture. Réf. 5052931420186.

Plan vasque  113 €  95 € En céramique l. 76 x P. 46 cm. 

Ep. 35 mm. Réf. 5052931420285.

Miroir éclairant  175 €  145 € l. 75 x P. 14 x H. 70 cm. Eclairage 

LED intégrée. Réf. 3454976707468.

Colonne de rangement  309 €  259 € l. 35 x P. 30 x H. 153,5 cm. 

2 portes. Réf. 5052931420230.

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

143
€

Le meuble + plan vasque 

+ lot de 2 portes

Approuvé par Romain
notre conseiller expert

179
€

Meuble*** droit à poser 

Waneta
Caisson en PPSM* blanc, ép. 15 mm. 

Côtés et portes en MDF** finition 

laqué polyuréthane, ép. 15 et 18 mm. 

Se fixe au mur. A monter soi-même. 

Existe en gris, bleu, blanc, gris ou taupe.

Caisson sous-vasque 

+ 2 poignées  100 €  80 €

l. 43 x P. 38 x H. 85 cm. 

1 tablette intérieure, 1 porte-serviettes 

et 3 étagères latérales. 

Réf. 3454976652614.

Plan vasque  50 €  40 €

l. 44 x P. 39 cm. Ep. 15 mm. 

En céramique. Réf. 3454976040114.

Lot de 2 portes sous-vasque  

29 €  23 €

l. 32,7 x H. 37,7 cm. Ep. 18 mm. 

Coloris bois. Réf. 3663602160311.

Armoire miroir éclairant  95 €  75 €

l. 43 x P. 12,5 x H. 55 cm. 

Avec 3 étagères latérales et spots 

halogènes. Réf. 3454976653451.

85
€

99
€
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39
€

QUANTITÉ LIMITÉE

1000 PIÈCES(1)

Mitigeur Baltic
En zamac chromé. Haut. 30,3 cm. 

Cartouche céramique Ø 35 mm. 

Garantie 10 ans***. Réf. 3661109012362.

Hotte inclinée
En verre noir. l. 60 x P. 38 x H. 86-116 cm. Extraction 600 m3/h. 

65 dB. Classe C. Moteur 140 W. 3 vitesses. Commande par

bouton poussoir. Ø de ventilation 150 mm. Filtre à charbon inclus. 

Eclairage LED 2 x 3W. Réf. 3663602891277.

Lot de 2 tabourets Lagan
Assise en contre plaqué matelassé. Coloris noir. Revêtement en polyuréthane, intérieur en mousse polyester. Piètement 

en métal chromé. Assise L. 52,5 x l. 45 cm. Haut. totale réglable 88-109 cm. Garantie 2 ans. Réf. 3663602884811.

Poubelle 30 L Touch 

Platinium
En inox finition métal satiné. Coloris 

Platinium. L. 31 x l. 29,3 x H. 72,2 cm. 

Ouverture par pression. Seau intérieur 

amovible. Garantie 10 ans.

Réf. 8710755483264.

Fond de hotte
En inox brossé foncé. l. 60 x H. 70 cm. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602113065.

Plaque vitrocéramique 4 zones
En verre noir. l. 58 x P. 51 cm. Ep. 3,7 cm. 6,8 kW. 9 niveaux 

de puissance. Commandes frontales sensitives. Minuteur. 

Indicateur de chaleur résiduelle, verrouillage des commandes. 

Garantie 2 ans (pièces, main d’œuvre et déplacement). 

Réf. 8690842131318.

Evier à encastrer
En résine noire. l. 100 x P. 50 x H. 21 cm. 1 cuve + égouttoir. 

Réversible. Avec kit de vidage manuel. Garantie 15 ans. 

Réf. 3661109014373.

59
€

QUANTITÉ LIMITÉE

1800 PIÈCES(1)

PLANCHE À DÉCOUPER

EN VERRE OFFERTE

34
€

90
Le fond de hotte

QUANTITÉ LIMITÉE

630 PIÈCES(1)

99
€

QUANTITÉ LIMITÉE

624 PIÈCES(1)

129
€

QUANTITÉ LIMITÉE

1000 PIÈCES(1)

SÉCURITÉ ANTI-DÉBORDEMENT
ET ANTI-SURCHAUFFE

ANTITRACE

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

69
€

90
Le lot de 2 tabourets

Approuvé par Tatiana
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

3060 LOTS(1)

le meilleur
Prix Anniversaire

199
€ 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE
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*Offre valable du 4 avril au 14 mai 2018. Hors All in, Kitchenette, Spicy et Primalight. Hors caissons, promotions et commandes en cours. Hors commandes sur Castorama.fr et retrait 

en magasin 2h. **Hors promotions et commandes en cours. ***Hors pièces d’usure. (1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. 
(a)Voir conditions page 2.

Cuisine toute équipée All In
Caissons blancs, portes et faces de tiroirs finition bois en PPSM(2), ép. 18 mm. 

Meubles prémontés. Façades finition bois orme perle. Poignées en métal gris. 

Dim. totales : l. 250 x P. 60 x H. 204 cm. 

Colonne réfrigérateur - 2 portes réversibles l. 60 x P. 58 x H. 204 cm, 

meuble haut 1 porte l. 40 x P. 33 x H. 72 cm, meuble haut sur hotte l. 60 x P. 33 x H. 36 cm, 

meuble haut 2 portes l. 90 x P. 33 x H. 72 cm, meuble bas 1 porte, 1 tiroir l. 40 x P. 58 x H. 72 cm, 

meuble bas four et bandeau l. 60 x P. 58 x H. 72 cm, meuble bas 2 portes l. 90 x P. 58 x H. 72 cm, 

plinthes en PVC coloris aluminium. 

Equipement : 

Plan de travail réversible prépercé, en panneau de particules. Ep. 38 mm. Long. 190 cm. 

Blanc. Evier en inox. l. 79 x P. 50 cm. 1 cuve + égouttoir. Avec bonde et vidage manuel. 

Mitigeur inox.

Electroménager : 

Réfrigérateur/congélateur : 215 L. 2 portes. Classe A. Four électrique : Classe A. 4 fonctions. 

Plaque vitrocéramique : 1,2 kW à 1,8 kW. 4 zones. Hotte visière à charbon : 1 lampe 28 W, classe E.

L’ensemble : 

Garantie 2 ans. Réf. 3663602120049.

-25%*

SUR LES FAÇADES DE CUISINE

-20%**

 SUR LES PLANS DE TRAVAIL

INTUITION SUPÉRIEURS À 3 M

Modèle Globe

Modèle Candide

PLAN DE TRAVAIL 
ÉP. 38 MM 

RÉFRIGÉRATEUR 
ET FOUR

ÉVIER ET ROBINETTERIE

PLAQUE VITROCÉRAMIQUE

HOTTE

 Castorama All in

NOS
VIDÉOS

SUR879
€

La cuisine équipée prête-à-poser

Approuvé par Sébastien
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

400 PIÈCES
(1)

le meilleur
Prix Anniversaire

PAYEZ EN 10 X SANS FRAIS
(a)



16
€

90
Le lot de 3

QUANTITÉ LIMITÉE

4032 LOTS*

23
€

95
Le lot de 3

QUANTITÉ LIMITÉE

1400 LOTS*
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Lot de 3 malles Camper 75 L
En polypropylène. L. 80 x l. 40 x H. 34 cm. 

Noir, couvercle orange avec fermeture 

par clips. Réf. 3234537682935.

TIROIRS 
FORMAT A4

Tour Orgamix 8 tiroirs
En polypropylène. l. 36,5 x P. 26 x H. 65 cm.  

Réf. 3234530001481.

Lot de 3 bacs Actua 47 L
En polypropylène. Gris. L. 55,5 x l. 39 x H. 28,5 cm. 

Réf. 3663602158936.

Lot de 2 dessous de lit 55 L
En polypropylène. L. 78 x l. 56 x H. 17 cm. Avec 4 roulettes. 

Transparents. Réf. 3234530007520.

Lot de 3 boîtes 60 L
En polypropylène. L. 58,5 x l. 38,5 x H. 38 cm. 

Avec couvercle prune. Réf. 8005989184514. 

Existe avec couvercle fumé (quantité limitée 1 400 lots*).

4 ROULETTES

1

2

Armoire Link
En résine. Idéal int. Facile à monter. Structure solide. Système d’assemblage par clips.

Tablettes réglables en hauteur. Pieds ajustables. A monter soi-même. Garantie 5 ans.
1  Armoire haute  65,90 € l. 65 x P. 45 x H. 182 cm. Réf. 3663602991595.
2  Armoire basse  45,95 € l. 65 x P. 45 x H. 97 cm. Réf. 3663602991601. 

Etagère 
En métal époxy gris. l. 200 x P. 60 x H. 180 cm. 4 tablettes 

en panneau de particules. Montage par clips. A monter soi-même.

A fixer au mur***. Garantie 2 ans. Réf. 3448610217130.

79
€

95
 L’étagère

Approuvé par Fred
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

3192 PIÈCES*

Lot de 10 cintres bois
Larg. 45 cm. En érable (origine Chine). 

Réf. 8004226008385.

5
€

Le lot de 10

QUANTITÉ LIMITÉE

15008 LOTS*

24
€

95
Le lot de 2

QUANTITÉ LIMITÉE

3016 LOTS*

39
€

95
Le lot de 3

QUANTITÉ LIMITÉE

4808 LOTS*

2 ROULETTES 
DE TRANSPORT

par tablette

300 kg**
par tablette

25 kg**

18
€

90

le meilleur
Prix Anniversaire

A partir de 

7
€

50
la tablette

IDÉAL
CHARGES LOURDES :
300 KG PAR TABLETTE

CADENASSABLES

45
€

95

 

L’armoire basse

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

SUPERPOSABLE

Tablette pin 8,50 €
En pin (origine Brésil). 

L. 200 x l. 40 cm. Ep. 18 mm.

Réf. 3461870019122.

Tablette blanc perle 7,50 €
En mélaminé blanc. 

L. 250 x l. 40 cm. Ep. 18 mm.

Réf. 3464185112823.

Tablette chêne 44,50 €
En chêne (origine Serbie). 

L. 200 x l. 60 cm. Ep. 18 mm.

Réf. 3461870016213.
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(1)Hors promotions et commandes en cours. Hors commandes sur castorama.fr et retrait magasin 2h pour le sur-mesure. (2)Panneau en fibres de bois de moyenne densité. 
(3)Voir prix en magasin. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Charge maximale uniformément répartie. ***Vis et chevilles de fixation vendues séparément.

-10%
(1)

 

Paniers, porte-pantalon, range-chaussures... 

SUR LES ACCESSOIRES 

DARWIN

-20%
(1)

SUR LES 
TABLETTES 
ET CUBES 

LIMA

-40%
(1)

SUR LES PORTES
DE PLACARD
SUR MESURE

 Castorama 
accessoires Darwin

NOS
VIDÉOS

SUR

le meilleur
Prix Anniversaire

Rangement composable Darwin
Structure en panneaux de particules, revêtement papier décor gris, 

ép. 18 mm. Fonds en panneau de fibres de bois haute densité. 

A monter soi-même.

Composition du plan type : 

-  1 caisson 

l. 100 x P. 56,6 x H. 200,4 cm  80 €

-  2 lots de 2 tablettes 

l. 100 x P. 55 cm. Ep. 18 mm. 

25 € x 2 = 50 €

-  2 vantaux 

l. 50 x H. 200,4 cm  30 € x 2 = 60 €

Prix du plan type = 190 €. 

(Hors accessoires).

Existe en blanc, chêne cendré et chêne.

190
€ 

Le dressing, plan type

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

Kit dressing tout-en-un
En mélaminé, ép. 15 mm. Coloris 

chêne nordique. l. 180 x P. 50 x 

H. 203 cm. 2 colonnes larg. 40 cm. 

5 tablettes et 1 tiroir par colonne. 

Renfort tablette du haut. 2 barres 

de penderie larg. 1 m. 1 barre à rideau 

larg. 180 cm avec rideau gris 25% 

coton, 75% polyester. Fond partiel 

en fibre. A monter soi-même. 

Réf. 5713035036078.

DÉCOUPE PRÉVUE
POUR PLINTHE

79
€

90
Le kit dressing

QUANTITÉ LIMITÉE

8112 PIÈCES*

PRÉSENTÉ

EN COUVERTURE

Vantail Valla
l. 92,2 x H. 245,6 cm. 

En panneau mélaminé décor 

chêne nordique et partition 

miroir, ép. 4 mm et panneau 

MDF(2) de renfort ép. 6mm. 

Profils en acier galvanisé laqué 

gris. Réf. 3663602801085. 

Rails et amortisseurs vendus 

séparément(3).

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

129
€ 

Le vantail



24 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

Rideau Naturia  16,99 €
100% textile recyclé polycoton. l. 140 x H. 240 cm. Finition oeillets métal. Coloris curry. Réf. 3599520109708. 

Existe en coloris béton, vert paon, beige ou bleu.

Coussin Joly & Angy  12,99 €
100% polyester. 30 x 50 cm. Coloris curry, béton, vert paon, beige ou bleu. 

Réf. 3599520109746/760/777/753/739 (quantité limitée 5000 pièces* tous coloris confondus).

Voilage Olympe  9,99 € 8,99 €
100% polyester. l. 140 x H. 240 cm. Finition oeillets métal. Blanc. 

Réf. 3599520029570. Existe en coloris earl grey, serenity ou gris(1).

Store enrouleur occultant Boreas
100% polyester. l. 40 x H. 180 cm. 

Gris. Réf. 3663602987550. 

Existe en différentes largeurs et hauteurs, 

et en 5 coloris(1).

Cadre vitrine 

En bois (origine Chine).

1  21 x 29,7 cm  7,99 €

Réf. 3611840441228.

2  30 x 40 cm  9,99 €

Réf. 3611840441235.

3  40 x 50 cm  12,99 €

Réf. 3611840441242.

4  50 x 70 cm  18,99 €

Réf. 3611840441259.

5  60 x 80 cm  27,99 €

Réf. 3611840441266.

Série Volute
En métal chromé. Classe A+. Blanc neutre 4000 K.

Applique  34,95 € l. 13,5 x P. 14 x H. 27 cm. LED intégrées 6 W. 550 lumens. 

Réf. 9002759792077 (quantité limitée 1500 pièces*).

Plafonnier  69,95 € l. 59 x P. 23 x H. 11 cm. LED intégrées 17 W. 1700 lumens. 

Réf. 9002759792060 (quantité limitée 2500 pièces*).

Suspension  79,95 € l. 70 x P. 26 x H. 21 cm. LED intégrées 19 W. 1900 lumens. 

Réf. 9002759792053.

Lot de 5 ampoules 

LED flamme
LED E14/5,9 W. 470 lumens. Equiv. 

à 40 W. Blanc chaud. Classe A+. 

Réf. 3663602847779. Existe en blanc 

neutre.

Lot de 5 ampoules 

LED Standard
LED E27/9,5 W. 806 lumens. Equiv. 

à 60 W. Blanc chaud. Classe A+. 

Réf. 3663602847724. Existe en blanc 

neutre. 

Panneau LED 60 x 60 cm
En métal et matière synthétique. 

LED intégrée 42 W. 4 300 lumens. 

Classe A. Blanc neutre 4000 K. 

IP 20. Réf. 9002759792084.

Série Asterion 
En métal. Coloris cuivré. 

GU10**/50 W. Compatible 

classe A++ à E. Garantie 

2 ans.

Spot 15,90 € 

I. 13 x P. 13 x H. 20 cm. 

Réf. 3663602803409. 

Réglette 2 lumières 31,90 € 

I. 32,5 x P. 13 x H. 23 cm. 

Réf. 3663602803423. 

Barre 4 lumières 63,90 € 

I. 82 x P. 13 x H. 22,5 cm. 

Réf. 3663602803447. 

Existe en finition chromée.

Existe :

Existe :

Réglette 2 lumières

Barre 4 lumières

38
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

5000 PIÈCES*

79
€

95
 La suspension

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

A partir de

7
€

99
le cadre vitrine

QUANTITÉ LIMITÉE

13800 

PIÈCES TOUTES 
DIMENSIONS 
CONFONDUES*

16
€

99
Le rideau

Approuvé par Aline
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

10000
Le plafonnier

L’applique

le meilleur
Prix Anniversaire

15
€

90

 

Le spot

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

9
€

95
Le lot de 5

QUANTITÉ LIMITÉE

12000
LOTS TOUS 
MODÈLES 
CONFONDUS*

9
€

95
Le lot de 5

QUANTITÉ LIMITÉE

6000
LOTS TOUS 
MODÈLES 
CONFONDUS*

A partir de

15
€

90

 

le store larg. 40 cm

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE
1

2

3

4

5

OCCULTANT

FACILE À POSER

PIÈCES TOUS 
COLORIS 
CONFONDUS*
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Stratifié Tambora chêne naturel
En botte de 2,67 m² soit 13,33 €. Décor chêne naturel, aspect structuré. Lames jointives 

L. 138,3 x l. 19,3 cm. Ep. 7 mm. Pour pièces à passage modéré. Compatible chauffage au sol basse 

température maxi 28°C. Réf. 3663602691020.

Parquet massif Melise
En botte de 1,26 m² soit 47,75 €. Origine République Tchèque. 

Pose flottante clipsable. Aspect brossé, finition huilée. 

Lames chanfreinées 4 côtés L. 120 x l. 15 cm. Ep. 15 mm. 

Réf. 3663602166009.

Dalle PVC adhésive Laumy Béton
En carton de 2,23 m² soit 17,80 €. Décor béton gris. 

Lames L. 60,96 x l. 30,48 cm. Ep. 2 mm. Couche d’usure 0,3 mm. 

Pour pièces à passage modéré. Classement au feu Bfl-S1(2). 

Réf. 5420053124655.

Sous-couche bleue
En rouleau de 15 x 1 m soit 40,95 €. Ep. 3 mm. Pour stratifiés et 

parquets. Pose flottante. Compatible chauffage au sol basse 

température maxi 28°C. Réf. 3663602918059.

PARE-VAPEUR INTÉGRÉ

CHÊNE MASSIF

Carrelage sol intérieur Julyo 17,5 x 50 cm
En carton de 1,31 m² soit 11,66 €. Ep. 9 mm. Grès émaillé. 

Décor bois. Groupe 3 : passage fréquent. Mohs 4 : très 

résistant. Réf. 8433019105848. Existe plinthe assortie(1).

IMITANT 
BOIS NATUREL

(1)Voir prix en magasin. (2)Classement au feu M3, à savoir ‘‘produit moyennement inflammable’’. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Ampoule vendue séparément. 

Lame PVC composite clipsable Neotenj
En botte de 1,71 m² soit 42,58 €. Décor bois blanchi. Lames 

L. 121,3 x l. 17,6 cm. Ep. 5 mm. Couche d’usure 0,55 mm. 

Pour pièces à passage intense. Classement au feu Bfl-S1(2). 

Réf. 5052931915521.

7
€

99
Le m²

QUANTITÉ LIMITÉE

16800 M
2*

24
€

90
Le m²

26
€

90

8
€

90
Le m²

9
€

90

4
€

99
Le m2 de stratifié

Approuvé par Aldo
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

50000 M
2*

le meilleur
Prix Anniversaire

Clipsable
2 côtés FABRICANT

GARANTIE

15
ANS

Clipsable
2 côtés FABRICANT

GARANTIE

15
ANS

37
€

90
Le m²

QUANTITÉ LIMITÉE

10000 M²*

2
€

73

 

Le m²

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS



1
€

33
Le m2

QUANTITÉ LIMITÉE

2000 PIÈCES**

26

42
€

95
Les 10 L + 2 L gratuits

+ 20% 
GRATUIT

SANS DÉCAPAGE

SANS SOUS-COUCHE

2  Peinture* acrylique de rénovation V33 

Sols carrelés
En pot de 2 L soit 22,98 € le L. Env. 10 m2/L. Usage int. 

(carrelage, grès cérame, marbre et granit). Lessivable. 

Résiste aux chocs et aux taches. Adhérence et tendu 

parfait. Aspect satin. Coloris tarmac. Réf. 3153894927247. 

8 coloris au choix. Existe en 0,75 L(2).

Béton* minéral de rénovation RESINENCE
En pot de 7,2 kg soit 4,85 € le kg. Env. 1 m²/kg. Usage int. 

Murs, sols, mobilier et plans de travail. Idéal rénovation. 

Couvre les joints de carrelage. Nécessite une résine de finition 

spéciale pour une utilisation en pièces humides(2). Noir intense. 

Réf. 3700441902075. 4 coloris au choix.

Existe blanc à teinter 6 kg à 29,95 € soit 4,99 € le L, 3 finitions 

en 300 ml, 6 finitions en 500 ml et 6 colorants en 20 ml(2).

Sous-couche* acrylique JULIEN 

Plaques de plâtre cartonnées
En pot de 12 L soit 3,58 € le L. Env. 8 m²/L. Usage int. 

Aspect mat. Blanc. Réf. 3256611191041.

-15%
(3)

SUR LES PRODUITS* 
DE RÉNOVATION ET 

DÉCORATION DE MEUBLES

SANS SOUS-COUCHE

NOUVEAU COLORIS
NOIR INTENSEINTÉRIEUR / EXTÉRIEUR

PRÉ-PEINT

 Plaquette de parement Népal
En carton de 0,46 m² soit 8,23 €. En béton. Gris. Dim. d’une 

plaquette L. 13 à 38,5 x l. 10 cm. Ep. variable de 1,2 à 2,4 cm.

Colle* extra en poudre DIALL  29,90 €
En pot de 15 kg soit 1,99 € le kg. Intérieur/extérieur. 

Réf. 3555432133644.

Rouleau + 4 manchons 

antigoutte
Largeur du manchon 180 mm.

Réf. 3087919655016.

Fibre de verre 135 g
En rouleau de 25 + 5 m soit 39,90 €. 

Maille pré-peinte. Réf. 3663602163473.

RENFORCE
LE SUPPORT
AVANT PEINTURE
OU PAPIERS PEINTS

34
€

95
Les 6 kg + 1,2 kg 

gratuits

+ 20% 
GRATUIT

17
€

90
Le m²

QUANTITÉ LIMITÉE

3200 M
2**

1  Peinture* acrylique de rénovation V33 

Planchers & escaliers
En pot de 2 L soit 21,98 € le L. Env. 10 m²/L. Pour sols 

stratifiés et bois. Résiste aux chocs et aux traces de pas. 

Tendu parfait. Entretien facile. Aspest satin. Coloris blanc 

et plume. Réf. 3153894925861/7261. 8 coloris au choix 

(voir disponibilité selon magasin). Existe en 0,75 L(2).

*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

8
€

90
Le lot

QUANTITÉ LIMITÉE

9996 LOTS**

le meilleur
Prix Anniversaire

5 M OFFERTS

43
€

95
Les 2 L pour planchers 

et escaliers

20€

remboursés(1)

Approuvé par Maxime
notre conseiller expert

57
€

95

Jusqu’à

1

2

45
€

95
Les 2 L

59
€

95
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HAUT POUVOIR
OPACIFIANT

Peinture* acrylique 

DULUX VALENTINE 

Crème de couleur
En pot de 3 L soit 13,30 € 

le L. Env. 11 m2/L. Pièces à vivre. 

Murs et boiseries int. Lessivable. 

Aspect satin. Coloris lin clair. 

Réf. 3031520137089. 

11 coloris au choix. Existe en 

1,25 L (31 coloris), en 2,5 L 

(54 coloris) ou en 0,5 L 

(87 coloris)(2).

Peinture*  acrylique 

TOLLENS Blanc Mat 

Monocouche Maxi Format
En pot de 12 L soit 6,24 € le L. 

Env. 12 m²/L. Toutes pièces. Murs, 

plafonds et boiseries. Excellente 

glisse : grande facilité d’application. 

Séchage rapide en 1h. Haut pouvoir 

garnissant. Masque les défauts du 

support. Entretien facile et durable. 

Lessivable. Aspect mat. Blanc.

Réf. 3463975189106. 

Existe en satin, 96,90 € soit 8,08 € le L.

Réf. 3463975189113 

(quantité limitée 7 524 pièces**).

Peinture* acrylique 

couleur COLOURS 

Cuisine et Bains
En pot de 3 L soit 12,32 € 

le L. Env. 10 m²/L. Usage int. 

Pièces humides. Multi-

supports. Résiste aux 

taches et aux graisses. 

Sous-couche intégrée. 

Pouvoir opacifiant élevé. 

Aspect satin. Bleu de perse. 

Réf. 3663602122166. 

10 coloris au choix. 

Existe en 2,5 L (21 coloris) 

et en 0,75 L (20 coloris)(2).

EXCELLENTE OPACITÉ

ENTRETIEN FACILE

RAPIDE À APPLIQUER

EFFET PERLANT :
L’EAU GLISSE SUR 
LA PEINTURE

NE GOUTTE PAS 
TEXTURE CRÉMEUSE
UNIQUE

39
€

90
Les 2,5 L + 0,5 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

36
€

95
Les 2,5 L + 0,5 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

(1)V33 rembourse 5 € pour 55 € d’achat, 10 € pour 100 € d’achat et 20 € pour 150 € d’achat. (2)Voir prix en magasin. (3)Hors promotions et commandes en cours. (4)Offre de remboursement 

différé, dans la limite de 1 remboursement par foyer. Paliers de remboursement : 15 € pour 100 €, 35 € pour 200 € et 40 € pour 270 € sur les peintures Tollens Blanc Mat et Satin, Tollens 

Blanc Monocouche mat et satin, Tollens Blanc light mat et satin, Tollens plafond mat intense, Tollens Blanc Cuisine & Bains, Tollens plafond Universel, Tollens sous-couche plaque de plâtre 

et Tollens sous-couche Universelle+. Tous formats, hors série spéciale.

-15%
(3)

SUR LES 
PEINTURES* 

TEINTÉES 
EN MACHINE

Plus de 1400 teintes disponibles

Peinture* acrylique DULUX 

VALENTINE Blanc Intense 

Bicouche Maxi Format
En pot de 12 L soit 4,16 € le L. Env. 

10 m²/L. Murs et plafonds int. 

Blancheur longue durée. Lessivable. 

Aspect mat. Blanc intense. 

Réf. 3031520195287. 

Existe en satin, 64,90 € soit 5,41 € le L. 

Réf. 3031520195294 

(quantité limitée 3 321 pièces**).

le meilleur
Prix Anniversaire

Peinture* acrylique couleur 

COLOURS Collection
En pot de 5 L soit 7,99 € le L. Env. 10 m²/L. Toutes 

pièces. Murs, plafonds, boiseries et radiateurs. 

Monocouche. Fort pouvoir couvrant. Lessivable. 

Aspect satin. Coloris ciel d’hiver. Réf. 3663602163442. 

5 coloris au choix. Existe en 2,5 L en aspect mat 

(21 coloris), en aspect satin (94 coloris), en aspect 

brillant (3 coloris) et en 2,5 L + 20 % (20 coloris)(2).

2 EN 1 : SOUS-COUCHE 
INTEGRÉE

39
€

95
Les 5 L de peinture couleur

Approuvé par Sylvie
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

7440
PIÈCES TOUTES 
TEINTES 
CONFONDUES**

49
€

90
Les 12 L au prix de 10 L

QUANTITÉ LIMITÉE

4104 PIÈCES**

40€ (4)

remboursés

Jusqu’à

74
€

90
Le 12 L au prix de 10 L

QUANTITÉ LIMITÉE

8448 PIÈCES**



Agissez pour

le recyclage

des papiers

avec Castorama

et Ecofolio.

Les magasins de Fréjus, Marseille et Plan de Campagne sont ouverts tous les dimanches 

(Fréjus jusqu’au 2 septembre 2018).

Les produits désignés par ce symbole peuvent ne pas être disponibles dans les magasins 

de La Défense, Paris 18ème Clichy, Paris 15ème Bir Hakeim, Paris 19ème Crimée et Paris 20ème 

Nation. Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande, renseignez-vous 

au bureau d’accueil de votre magasin. 

Du lundi au samedi de 8h à 20h.
Disponibilité et coûts de la livraison sur www.castorama.fr

RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES, ADRESSES ET 

PLANS D’ACCÈS SUR castorama.fr 

INFORMEZ-VOUS ET ACHETEZ PAR TÉLÉPHONE

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. (2)Selon autorisation préfectorale. Ameublement : Le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets 

d’ameublement par l’éco-organisme certifié. DEEE : Le prix de certains produits inclut le coût de recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. 
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Nettoyeur haute pression K5 Full control car & home  
2100 W. Pression maxi 145 bar. Débit maxi 500 L/h. Pompe en aluminium. Flexible long. 8 m. 

Avec balai nettoyeur de sol, brosse rotative, canon à mousse, détergent voiture 1 L, 

détergent pierres et façades 1 L, lance Variopower et rotabuse. Garantie 5 ans. Réf. 4054278182933.

POIGNÉE PISTOLET
AVEC INDICATEUR
LED DU NIVEAU 
DE PRESSION MAXI

   OUVERTURES EXCEPTIONNELLES(2)

DIMANCHE 29 AVRIL
Pour les magasins d’Aix en Provence, Antibes, Avignon, 

Bondues, Dunkerque, Englos, Hénin Beaumont, 
La Rochelle, Le Cannet, Lormont, Mérignac, 

Nancy Vandœuvre, Reims Thillois, Toulon la Garde, 
Toulon la Seyne et Villenave d’Ornon.

DIMANCHE 6 MAI
Pour les magasins 
d’Aix en Provence, 

Antibes, Avignon, Le Cannet, 
Toulon la Garde et 
Toulon la Seyne.

MARDI 8 MAI
Tous les magasins sont ouverts 

sauf Colmar, Kingersheim, 
Metz, Strasbourg et Terville.

JEUDI 10 MAI 
“ASCENSION”

Tous les magasins sont ouverts.

le meilleur
Prix Anniversaire

25€ (1)

remboursés
Soit

299
€

QUANTITÉ LIMITÉE

3000 PIÈCES*

Approuvé par Emeric
notre conseiller expert

324
€

Le nettoyeur

 haute pression 2100 W

Toutes nos idées
pour vos projets !
Avec nos 6 guides
en magasin...


